מבחן במתמטיקה 

                              סוף סמסטר א'                       טור ב'

כיתה ט'

שם :                                         הנדסה
	


	1. נתון מרובע ABCD: 

   AC=BD,  (((
  הוכח: א. AD=BC
        ב. =( A1 B1 (
        ג. ((DO((BCO


	ההזוויות ABC ו- EBF 

        הן זוויות ישרות.

        נתון: AB=BC,  BE=BF
        הוכח: AE=CF
	2.

    




	


	3. BEו- EC הם חוצי זוויות B ו-C בהתאמה הנפגשים בנקודה E. דרך E עובר קטע DF המקביל 

ל- BC. 

הוכח  : א. BD=DE 

                  ב. DF=BD+FC 


הערות: יש לענות על 2 תרגילים בלבד.

נא לפרט ככל האפשר.  

     בהצלחה!
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